
令和元年度学生生活実態調査結果
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2,858 377 1,710 580 174 17 0

100.0% 13.2% 59.8% 20.3% 6.1% 0.5% 0.0%

759 194 458 92 14 1 0

100.0% 25.6% 60.3% 12.1% 1.8% 0.1% 0.0%

3,617 571 2,168 672 188 18 0

100.0% 15.8% 59.9% 18.6% 5.2% 0.5% 0.0%

回答上段は回答者数、下段は割合
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無回答
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2,720 246 1,815 481 123 18 37

100.0% 9.0% 66.7% 17.7% 4.5% 0.7% 1.4%

791 134 553 80 13 3 8

100.0% 16.9% 69.9% 10.1% 1.6% 0.4% 1.0%

3,511 380 2,368 561 136 21 45

100.0% 10.8% 67.4% 16.0% 3.9% 0.6% 1.3%
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【平成30年度】あなたは、入学してからどの程度成長したと思いますか。

大学 81.7% 78.1%

短期大学部 88.6% 85.6%

全体 83.2% 80.9%
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